

9 ноября 2019 года, в путь отправился «Галактический экспресс»!



Во исполнение письма Министерства образования и молодежной политики Свердловской области от 24.10.2019 № 02-01-82/5811 «О направлении видеофильма о профилактике непроизводственного травматизма на железнодорожном транспорте», в период с 6 по 9 ноября «Галактике» был организован просмотр видеофильма. Фильм подготовлен Уральским следственным комитетом Российской Федерации совместно со Свердловской железной дорогой – филиалом ОАО «РЖД».

Правила эти – железнодорожные.
Не отвлекайся, внимай их внимательно.
Строгие, может, но вовсе несложные,
В жизни помогут они обязательно.
Если нужно тебе перейти через путь
И желанье по рельсам пройти вдруг настигло,
Проходить по мосту никогда не забудь,
Либо иди по специальным настилам.
Не подлезай никогда под вагоны
И никогда не заскакивай в них на ходу
Ты спокойно всегда иди по перрону,
Иначе навлечь, возможно, беду.

Но разве могут дети в «Галактике» просто посмотреть фильм?! Конечно, НЕТ! И нашими замечательными педагогами было организовано и проведено целое интерактивное мероприятие с элементами творческого мастер-класса «Галактический поезд безопасности».

Мероприятие не просто понравилось детям и родителям, они были просто в восторге и надолго запомнят сложные, но такие важные правила!

